2014.01.21. Kalkulus 1. NEV: oo,

A csoport EHA: .,

FELADATOK:
1. A tanult médon vizsgdljuk az a; = 2, an, = v/3an—1 — 1 (n > 1) rekurziv sorozatot. 10pt
2. Hatarozzuk meg a kovetkez6 hatarértékeket: 10pt

3n—2
(i) lim Vat+tiWn+2—+vn+3), (i) lim (3"+2) .

n—o00 n—oo \ 4n — 1

3. A tanult médon dbrazoljuk az f(xz) = fiiggvényt. 20pt

x
e*(x —1)
(i) Ertelmezési tartomdany, tengelymetszetek, paritds. (i) Hatdrérték. (iii) Els6 derivalt, monotonitds,
szélsbérték. (iv) Mdsodik derivalt, konvexitds, inflexi6. (v) Fliggvénydbrézolds, értékkészlet.

4. Hatarozzuk meg a kovetkezo integralokat: 25pt

lnt . 142
(i) \/_ (11)/0 l—z2d

Segédlet:

de =z +a|l+C, (z#a)

potl o 1
*dy = -1
/xw a1 7O (eF -, /a:—i—a

1
/cosxdx:sinx—i—C, /sinxdx: —cosx + C, / s—dr =tgz + C,
cos? x
1

/ dr = —ctgx + C, / da:—arctga:—f—C

sin’ x

a

7dx:arcsina:+0, /azdx:——FC’, 0<a#1l),

| = 1 (0<a#1)

/\/mdx—ln‘a:—i—\/m’?—!—a’—i—C /—dx—ln’tg2’+0



Definidljuk a kovetkezd fogalmakat:

(i) Az {a,} sorozat korldtos.

(ii) Az f(z) figgvény egyenletesen folytonos az I intervallumon.

(i) Az f(x) fiiggvény konkév az [a, b] intervallumon.

(iv) A kornyezetes definicié alapjdn lim, .o f(z) = —2.

(v) Az [a,b] intervallum egy beosztdsa, a beosztds finomsdga.
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5pt

5pt

5pt

5pt

Az elégséges érdemjegyhez a feladat részbdl legalabb 30, a definici6 részbdl legalabb 10 pontot el kell

érni. Tiltott eszk6zok hasznalata esetén az érdemjegy elégtelen és ezt kévetéen a hallgaté mar

csak széban vizsgazhat!



2014.01.21. Kalkulus 1. NEV: oo,

B csoport EHA: .,
FELADATOK:
1. Definici6 szerint és formdlisan is hatdrozzuk meg az f(r) = zy/x derivaltjat az xo = 2 helyen. 10pt
2. Hatarozzuk meg a koévetkez6 hatarértékeket: 10pt
O, oy s 9 . D
(i) lim /57 —47 437, (ii) lim 3n“sin —.
n—00 n—0o0 n
3. A tanult médon dbrézoljuk az f(x) = \/|z| - In|z| fliggvényt. 20pt

(i) Ertelmezési tartomdany, tengelymetszetek, paritds. (i) Hatérérték. (iii) Els6 derivalt, monotonitds,
szélsbérték. (iv) Mdsodik derivalt, konvexitds, inflexié. (v) Fliggvénydbrézolds, értékkészlet.

4. Hatarozzuk meg a kovetkezo integralokat: 25pt
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Segédlet:

de =In|z+a|+C, (z #a)

potl 1
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1
/cosa:da::sinx—i—C, /sinxdx: —cosz + C, / 5
cos? x

dr =tgx+ C,

1
/ dr = —ctgx + C, / da:—arctga:—f—C
sin? x

dx = arcsinz + C, a®dr = la—+0, (0<a#1),
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Definidljuk a kovetkezd fogalmakat:

(i) Az {ay} sorozat hatdrértéke —oo. opt
(ii) Az {a,} sorozat torlédési pontja. Spt
(iii) Az f(x) figgvénynek helyi minimma van —3-ban. 5pt
(iv) A kérnyezetes definicié alapjan lim, o f(z) = —o0. 5pt
(v) Darboux—féle fels6 integralkozelité Osszeg (részletesen). 5pt

Az elégséges érdemjegyhez a feladat részbdl legalabb 30, a definici6 részbdl legalabb 10 pontot el kell
érni. Tiltott eszk6zok haszndlata esetén az érdemjegy elégtelen és ezt kovetéen a hallgaté mar

csak szdéban vizsgazhat!



